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ВВЕДЕНИЕ 
Инструкция по мерам безопасности 
 

 

Символ опасности 

 

Символ предупреждения 

Напоминание пользователю о 
высоком напряжении 

Напоминание пользователю о 
проведении всех действий в 
соответствии с инструкцией. 

 

 

повреждения устройства. В случае необходимости 
обратитесь к квалифицированным специалистам. 
• Не используйте при чистке устройства абразивные 
материалы и органические соединения (алкоголь, 
бензин и т.д.). Для чистки корпуса устройства 
допускается использование небольшого количества 
нейтрального моющего средства, для чистки экрана 
используйте сухую мягкую ткань или специальные 
салфетки, предназначенные для LCD-мониторов.  
• Отключайте устройство от сети электропитания и от 
кабеля телевизионной антенны, если не собираетесь 
пользоваться им длительное время, или перед 
грозой. Не прикасаться во время грозы к устройству, 
сетевому шнуру или кабелю антенны!  
• Вынимайте батарейки из пульта дистанционного 
управления, если не собираетесь пользоваться    им 
длительное время.  
• Просмотр телепередач рекомендуется проводить   
при положении регулятора громкости телевизора не 
более 1/2 от максимального уровня. Длительное 
прослушивание на более высоком уровне громкости 
может привести к ухудшению слуха, а на 
максимальной – к выходу из строя громкоговорителя.   
• Если в течение длительного времени изображение 
на экране телевизора остается неподвижным, то на 
матрице могут возникнуть остаточные изображения, 
т.н. «эффект статичных изображений».   
• Использование телевизора предполагает просмотр 
постоянно меняющегося изображения, занимающего 
всю площадь экрана. 

Все иллюстрации, приведенные в данной 
инструкции, являются схематическими 
изображениями объектов и могут отличаться 
от их реального внешнего вида. 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

   СВЕДЕНИЕ О СЕРТИФИКАЦИИ 
 

 ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ:  
• Перед использованием устройства внимательно 
ознакомьтесь с настоящим руководством. Сохраните его для 
использования в будущем. 
• Никогда самостоятельно не вскрывайте устройство и 
внешний блок питания, это может стать причиной 
поражения электрическим током, привести к выходу 
устройства из строя и аннулирует гарантийные 
обязательства производителя. Для ремонта   и технического 
обслуживания обращайтесь только к квалифицированным 
специалистам.  
• Для электропитания устройства используйте электросеть с 
надлежащими характеристиками.  
• Подключайте устройство только к предназначенным для 
этого аудиовидеокомпонентам и предназначенными для 
этого соединительными кабелями.  
• Не подвергайте устройство воздействию прямых 
солнечных лучей, низких и высоких температур, 
повышенной влажности. Избегайте резких перепадов 
температуры и влажности. При перемещении устройства из 
прохладного помещения в теплое и наоборот распакуйте 
устройство перед началом эксплуатации и подождите 1–2 
часа, не включая его.  
• Не устанавливайте на устройство посторонние предметы. 
Оберегайте устройство от ударов, падений, вибрации и 
иных механических воздействий. Помните – экран 
устройства хрупок и может быть поврежден даже 
незначительным усилием.   
• Не закрывайте вентиляционные отверстия   на задней 
панели устройства и не устанавливайте его в местах, где 
нормальное охлаждение устройства во время работы 
невозможно. Рекомендуем оставлять не менее 10 см 
свободного пространства вокруг устройства   для лучшей 
вентиляции.  
• Устанавливайте устройство только на твердой ровной 
поверхности, используйте подставку и набор крепежных 
элементов, входящих в комплект поставки. При установке на 
вращающемся основании или кронштейне следите, чтобы 
кабель питания не натягивался и оставался свободен для 
доступа на случай необходимости быстрого отключения 
кабеля питания от сети электропитания. Штепсельная вилка 
должна оставаться легкодоступной на случай 
необходимости быстрого отключения от сети 
электропитания.    
• При монтаже устройства на стену используйте только 
специальные крепления и кронштейны, учитывая вес и 
размер устройства, во избежание получения травм и  



ВВЕДЕНИЕ 
Кнопки на телевизоре 

 Замечания: расположение и названия функциональных кнопок и кнопок питания на 

телевизоре могут различаться в зависимости от модели телевизора. Кнопки управления 

могут отличаться  зависимости от моделей. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.  кнопка 

Сканировать «Вверх / Вниз» по списку каналов. В системе меню они действуют как кнопки 

направления вверх / вниз на пульте дистанционного управления и позволяют выбрать элементы 

управления меню. 

2.  кнопка 

«Увеличивает / Уменьшает» громкость. В системе меню они действуют как правые/левые 

кнопки направления на пульте дистанционного управления и настройки элементов меню  
3.  кнопка 

«Включить телевизор» или переводит его в режим ожидания. Если телевизор включен, нажатие 
этих кнопок вызывает главное меню, повторное нажатие позволяет вернуться в предыдущее 
меню    
Прежде чем войти в меню, нажмите и удерживайте в течение трех секунд, чтобы перейти в опцию 
«Выбор источника». 

 

 Заметка: расположение и название функциональных кнопок и кнопок питания на 
телевизоре могут различаться в зависимости от модели телевизора.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



ВВЕДЕНИЕ 

Разъемы 

 Примечание. Расположение и названия разъемов на телевизоре могут различаться в 

зависимости от модели телевизора, а некоторые разъемы могут быть недоступны для 

некоторых моделей. 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Разъемы HDMI 1, HDMI 2, HDMI 3 (вход) 
Разъем HDMI (High-Definition Multimedia Interface) можно 
использовать для подключения компьютера ПК с 
установленной совместимой видеокартой, некоторые модели 
DVD-плееров или цифровой спутниковый декодер, 
совместимый с высоким разрешением телевизора. Этот 
разъем обеспечивает несжатое цифровое соединение, 
которое передает как видео, так и аудио данные с помощью 
встроенного кабеля с мини-штекером. 
Примечание. Только разъемы HDMI 1 с идентификацией MHL 
будут поддерживать функцию MHL, MHL означает Mobile 
High-Definition Link и позволяет подключать мобильное 
устройство с поддержкой MHL к телевизору  
 
USB-разъемы - –SB 2.0 или USB 3.0  (вход) 
Эти разъемы можно использовать для подключения 
устройства USB. 
Примечание. Количество разъемов USB на телевизоре может 
различаться в зависимости от модели телевизора. 
 
Разъем CI  
Этот разъем CI можно использовать для установки карты CI 
для приема заблокированных программ. 
Примечание. Эта функция может быть недоступна на 
некоторых моделях. 
 
Разъем для наушников / гарнитуры (выход) 
Позволяет подключить наушники для прослушивания звука, 
поступающего из телевизора. 
Примечание. Чрезмерное звуковое давление от наушников 
может привести к потере слуха. 
 
Разъем LAN  
РАЗЪЕМ R45 обеспечивает соединение с внешним модемом 
или оборудованием местной сети  
 
ЦИФРОВОЙ АУДИОВЫХОД (КОАКСИАЛЬНЫЙ) / SPDIF 
Используйте цифровой кабель для подключения телевизора к 
совместимому аудиоприемнику  
 
 
AV аудио RCA + видео мини разъемы (вход) 
Разъемы AV IN можно использовать для подключения 
различного оборудования, включая видеомагнитофоны, 
видеокамеры, декодеры, спутниковые ресиверы, DVD-плееры 
или игровые приставки. Разъем VIDEO IN обеспечивает 
соединение композитного видео  

 
 
Гнездо ANTENNA / CABLE IN (вход) 
Позволяет подключить коаксиальный кабель для приема 
сигнала от антенны, кабеля или кабельной коробки 
распределенной сети   
 
СПУТНИКОВОЕ гнездо (вход) 
Этот разъем можно использовать для подключения 
приемника спутникового ресивера  



Prime Video

+/-

YouTube

NETFLIX

OK

(Кнопка вкл/выкл). Вкючение или выключение телевизора

Настройки

(Mic) Нажмите, чтобы взаимодействовать с Coogle Assistant на телевизоре
(Доступно только при нормальном сетевом соединении)

Вход в меню быстрого доступа

(кнопки со стрелками вверх, вниз, влево и вправо) 
Переключение каналов. Подсвечивает различные элементы 
в системе меню и регулирует элементы управления меню 

Подтверждает ваш выбор

Выход из меню и возврат в предыдущее меню

Переходит на домашнюю страницу Smart TV

Управление аккаунтами

Увеличивает или уменьшает громкость телевизора

Чтобы отключить и включить звук

Для входа в интерфейс выбора источника

Переходит на домашнюю страницу Ne�lix

Переходит на домашнюю страницу Prime Video

Переходит на домашнюю страницу You Tube

Переходит на страницу APPS

Переходит на страницу SMART

Виртуальная Клавиатура

Переходит на Телегид



ВВЕДЕНИЕ 

Функции пульта дистанционного управления 

 

 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
 
 
 
 
Как подключить пульт дистанционного управления к 
телевизору 
Это пульт дистанционного управления Bluetooth, и, прежде чем 
использовать его, сначала подключите его к телевизору. Для 
справки выполните следующие действия: 
 
Шаг 1:  Нажмите       Кнопка для входа на домашнюю страницу.  
Шаг 2:  Нажмите        кнопка для входа в «RC соединение».  
Шаг 3:  Следуйте «Советам по настройке», указанным на 
странице нажмите  ОК,  а также  вместе.  
Шаг 4:  На экране отобразится «Pairing ...»  дисплей «Успешно!».  
 

 Примечание: если вы ждете более 2 минут, и устройство не 
может соединиться, пожалуйста, повторите описанные выше 
шаги для повторного соединения, повторив все операции. 
 

 Примечание: Все картинки и фотографии в этом руководстве 
пользователя приведены только для справки. Конкретная модель 
может отличаться от изображений и некоторые кнопки могут 
не использоваться в зависимости от модели вашего телевизора. 



ОБЩИЕ ОПЕРАЦИИ 

Включение телевизора 

Следуйте инструкциям на этой странице, где приведена информация о том, как включить 
телевизор и пульт дистанционного управления, прежде чем переходить к следующим страницам, 
описывающим, как использовать процедуру настройки канала.  

1. Вставьте две батареи в пульт дистанционного управления. Меры предосторожности при 

использовании батарей: 

- Используйте только указанные типы батарей. 

- Убедитесь, что вы используете правильную полярность. 

- Не используйте вместе новые и использованные батарейки. 

- Не используйте перезаряжаемые батареи. 

- Не подвергайте батарейки воздействию чрезмерного тепла, такого как солнечный свет, огонь 

или тому подобное, не бросайте их в огонь, не заряжайте их и не пытайтесь открыть их, так как это 

может привести к утечке электролита или взрыву. 

- Извлеките батареи из пульта дистанционного управления, если вы не используете его в течение 

длительного периода времени. 

2. Подключите кабель питания ПЕРВЫМ к телевизору, ЗАТЕМ подключите телевизор к сетевой 

розетке.  

(Примечание. Если кабель питания подключен к телевизору, подключайте кабель питания только 

к сетевой розетке.) 

 

Если ваш телевизор подключен к сети переменного тока 

Ваш телевизор должен быть подключен только к сети переменного тока. Он не должен быть 

подключен к источнику постоянного тока. Если вилка отсоединена от кабеля, ни при каких 

обстоятельствах не подключайте ее к сетевой розетке, так как существует риск поражения 

электрическим током. 

 

Если ваш телевизор подключен к источнику постоянного тока 

Ваш телевизор должен быть подключен только к источнику постоянного тока, он не должен быть 

подключен к источнику переменного тока. Если вилка отсоединена от кабеля, ни при каких 

обстоятельствах не подключайте ее к сетевой розетке, так как существует риск поражения 

электрическим током. 

 

3. Подключите внешнюю антенну к разъему ANTENNA IN розетка на задней панели телевизора. 

4. При включении, телевизор будет включен напрямую или находиться в режиме ожидания.  

Примечание: для некоторых моделей включите телевизор, нажав кнопку питания.  

Если индикатор питания загорается, телевизор находится в режиме ожидания. Нажмите кнопку на 

пульте дистанционного управления или на телевизоре, чтобы включить телевизор. 

Выключение телевизора 

• Чтобы перевести телевизор в режим ожидания, нажмите кнопку  на пульте 
дистанционного управления или на телевизоре, чтобы телевизор оставался включенным, 
но с низким потреблением энергии. 

• Чтобы выключить телевизор, выньте вилку из розетки. 

 Примечание. Для некоторых моделей нажмите кнопку питания, чтобы выключить 
телевизор 



ОБЩИЕ ОПЕРАЦИИ 

Подключение к сети 

Чтобы получить доступ к Интернету, вы должны 

подписаться на услугу высокоскоростного 

широкополосного интернета у своего интернет -

п–овайдера (ISP). Ваш телевизор может быть 

подключен к домашней сети двумя способами: 

• Проводной, с использованием разъема 

RJ45 (LAN) на задней панели. 

• Беспроводная связь с использованием 

внутренней беспроводной сети и 

домашней беспроводной сети. 

 Примечание. Приведенные ниже 

инструкции представляют собой обычные 

способы подключения телевизора к 

проводной или беспроводной сети. Способ 

подключения может отличаться в 

зависимости от фактической 

конфигурации сети. Если у вас есть какие-

либо вопросы о вашей домашней сети, 

обратитесь к вашему провайдеру. 

Подключение к проводной сети 

Чтобы подключиться к проводной сети: 

1. Убедитесь, что у вас есть: 

• Кабель Ethernet, достаточной длины для подключения к телевизору  

• Маршрутизатор или модем с доступным портом Ethernet 

• В наличии имеется высокоскоростное интернет-соединение. 

• Порт Ethernet (LAN) расположен на задней панели телевизора 

2. Подключите кабель Ethernet к маршрутизатору и к порту Ethernet на задней панели телевизора. 

3. Использовать меню Сеть/ Network для настройки телевизора. 

Подключение к беспроводной сети 

Подключение к Беспроводной Сети: 

1. Убедитесь, что у вас есть: 

• маршрутизатор, передающий высокоскоростной беспроводной сигнал  

• В наличии имеется высокоскоростное интернет-соединение. 

2. Использовать меню Сеть/ Network для настройки телевизора. 

 ПРЕДОСТЕРЕЖЕНИЕ: 

Никогда не устанавливайте телевизор на нестабильную опору. Телевизор может упасть, что приведет к 

серьезным травмам или смертельной случаю, может стать причиной травм, особенно детей, которых 

можно избежать, приняв простые меры предосторожности, такие как: 

- Использование шкафов или специальных подставок, рекомендованных производителем телевизора. 
- Используйте только мебель, которая может безопасно поддерживать телевизор. 
- Убедитесь, что телевизор не нависает над краем мебели, на которую он установлен. 
- Не устанавливайте телевизор на высокой мебели (например, в шкафах или книжных шкафах), не ставьте на 
шатающуюся мебель и на не подходящую опору. 
- Не устанавливайте телевизор на ткань или другие подобные материалы, которые могут быть расположены 
между телевизором и вспомогательной мебелью. 
- Приучите детей не лазать по мебели, чтобы добраться до телевизора или его элементов управления. 
Если у вас уже есть установленный телевизор или он безопасно перемещается, все равно, следует 
применять те указания, которые указаны выше. 

 



Особенности домашней страницы HOME  
Операции на Домашней странице 

 Замечания:  Это руководство предназначено для общего пользования. Рисунки и 
иллюстрации в данном руководстве пользователя приведены только для справки.  и Могут 
отличаться от фактического вида продукта. Для некоторых моделей определенные опции 
недоступны. 

 

Вы можете выбрать все функции с домашней страницы. 

Нажмите  для отображения домашней страницы. 

Нажмите ▲ / ▼ / ◄ / ►, чтобы выбрать значки из списка экрана. 

Нажмите ОК, чтобы ввести нужный вариант. 

Для выхода из меню нажмите  . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Примечание: изображение экрана приведено только для справки  

1. Google Assistant: Нажмите, чтобы перейти в меню Google Assistant телевизора. 

2. Уведомления/ Notifications: напоминание о критически важной для системы информации, 

такой как нехватка места на диске, вход в Google или ошибки учетной записи, проблемы с 

сетевым подключением и т. д.  

3. Входные данные/ Input: выберите источник входного сигнала.  

4. Настройки/ Settings: доступ к настройке системы. 

5.  Программы/ Apps: показывает список избранных приложений или позволяет получить 

доступ к магазину приложений.  

6. Youtube: просмотр приложения, позволяет посмотреть широкий спектр онлайн-видео. 

7. Настройка каналов/ CUSTOM CHANNELS: добавляйте и удаляйте каналы на главном 

экране. 

 Примечание: 

1) Функции и содержание «Домашней страницы» могут различаться в зависимости от страны 

или модели телевизора. 

2) Перед использованием сетевых функций на домашней странице таких сетевых приложений 

сначала подключите телевизор к сети. 

 

Авторские права на значки принадлежат поставщикам приложений. 



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕЛЕВИЗОРА 

ДОСТУП К КАНАЛАМ  

С помощью числовых кнопок сделайте следующее: нажмите 

соответствующие цифровые кнопки на пульте 

дистанционного управления для доступа к нужным 

телевизионным каналам. С помощью кнопки :  

нажмите  кнопки  на пульте дистанционного 

управления или соответствующие кнопки на телевизоре для 

доступа к нужным телевизионным каналам. 

ПРОСМОТР ПОДКЛЮЧЕННЫХ УСТРОЙСТВ:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Нажмите SOURCE, затем нажмите ▲ / ▼, чтобы выбрать 

нужный источник сигнала, а затем нажмите ОК, чтобы 

подтвердить выбор  

Примечание. Доступный источник может отличаться 

в зависимости от конкретной модели.  

ГРОМКОСТЬ ЗВУКА  

Контроль громкости воспроизведения: нажмите кнопки VOL 

+/-  на  пульте дистанционного управления или 

соответствующие кнопки на телевизоре, чтобы увеличить 

или уменьшить громкость воспроизведения.  

Отключение звука: нажмите кнопку , чтобы временно 

отключить звук. Нажмите эту кнопку снова или кнопку , 

чтобы снова восстановить звук. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ МЕНЮ БЫСТРОГО ДОСТУПА 

 Примечание. Некоторые функции могут быть 

недоступны для определенных источников сигнала, для 

некоторых моделей, определенных некоторые варианты 

могут быть недоступны. 

В этом разделе рассматриваются меню и настройки вашего 

телевизора. Каждое меню изложено и подробно описано, 

чтобы помочь вам наиболее эффективно использовать 

телевизор. Чтобы получить доступ к системе меню: 

1. На телевизоре или на пульте дистанционного управления 

нажмите кнопку   , чтобы перейти в меню телевизора 

2. Нажмите кнопки ▲ / ▼, чтобы выбрать нужный элемент, 

затем нажмите ОК, чтобы открыть соответствующее 

подменю 

3. В подменю используйте ◄ / ► и ОК  кнопки, чтобы 

сделать настройки, или используйте ▲ / ▼, чтобы выбрать 

элемент, войдите в подменю с помощью кнопки ОК / ►  

произведите настройки в соответствии с диалогом на экране 

или руководством пользователя. 

4. Нажмите кнопку , чтобы возвратиться на предыдущее 

меню. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ДИСПЛЕЙ И ЗВУК 

Информация/ Info: выберите эту опцию, чтобы просмотреть 

информацию о телевизоре.  Настройки изображения/ Picture 

adjustments: войдите в режим Настройки изображения или 

Расширенные настройки.  

Экран/ Screen: выберите этот параметр, чтобы отрегулировать 

размер изображения.  

Настройки звука/ Sound adjustments: выберите эту опцию, 

чтобы отрегулировать звук  

Колонки/ Speakers: для ввода настроек динамика телевизора.  

Настройки HDMI/ HDMI Settings: введите, чтобы настроить 

устройства HDMI для упорядоченного контроля. 

 

ФУНКЦИИ ТВ 

Смотреть телевизор/ Watch TV: открыть с помощью Live 

TV или Live Channel.  

Язык аудио/ Audio Language: выбрать язык аудио.  

Добавить в избранное/ Add to Favorites: добавить 

любимую программу.  

Удалить из Избранного/ Remove from Favorites: удалить 

любимую программу.  

Настройка избранного/ Favorites setup: открыть, чтобы 

установить информацию о любимой программе.  

Сканирование каналов/ Scan channels: для настройки 

аналоговых или цифровых каналов.  



ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕЛЕВИЗОРА 

Использование настроек ТВ 
Меню настроек позволяет вам устанавливать функции по 

вашим предпочтениям. 

 Примечание. Некоторые функции могут быть 

недоступны в некоторых источниках, и для некоторых 

моделей могут быть недоступны определенные опции 

 

 

 

 

 

 
 

Функции ТВ. Каждое меню будет описано в общих чертах 

и подробно, чтобы помочь вам максимально использовать 

ваш телевизор. Чтобы получить доступ к системе меню: 

1. Нажмите ▲ / ▼, чтобы выбрать нужный элемент, затем 

нажмите ОК / ►, чтобы открыть соответствующее 

подменю. 

2. В подменю используйте кнопки ▲ / ▼ и ОК, чтобы 

произвести настройки, или используйте ▲ / ▼, чтобы 

выбрать нужный элемент, с помощью ОК войдите в 

подменю и выполняйте инструкции диалога на экране 

дисплея или обращайтесь к руководству. 

3. Нажмите кнопку , чтобы вернуться в предыдущее 

меню.  

Настройка каналов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Аналоговая настройка 

- Аналоговая автонастройка: нажмите OK, чтобы начать 

автоматический поиск каналов. Поиск может занять 

несколько минут. Во время процесса вы можете нажать OK 

для отмены. 

- Ручная аналоговая настройка: нажмите OK, чтобы войти в 

интерфейс. Нажмите ◄ / ►, чтобы выбрать вашу систему, 

нажмите ▲ / ▼, выберите частоту и нажмите OK, чтобы 

выполнить поиск, точную настройку или сохранить канал. 

- Сортировка программы: функция сортировки программ. 

- Ярлыки программы: функция установки ярлыков 

программ. 

Цифровая настройка 

- Настройка цифровой антенны: нажмите OK, чтобы 

запустить автоматический поиск. Поиск может занять 

несколько минут. 

Во время процесса вы можете нажать на кнопку   и 

выбрать YES/ ДА, чтобы выйти из Функции поиска   

- Настройка субтитров: 

(1) Настройка субтитров: настройка включает кнопки 

Выкл, Вкл и Для слабослышащих/  For Hard of Hearing.  

(2) Выбор Основного предпочтительного языка 

системы: нажмите OK и затем используйте ▲ / ▼, 

чтобы выбрать основной предпочитаемый вами язык. 

(3) Второй предпочитаемый язык: нажмите OK и затем 

используйте ▲ / ▼, чтобы выбрать Второй 

предпочтительный язык\ Second Preferred Language. 

- Настройка звука 

 (1) Описание функции Аудио: настройка включает кнопки 

Вкл., Выкл.  

(2) Описание функции Аудио - –ровень микширования: 

Нажмите OK и затем используйте ◄ / ►, чтобы установить 

нужный   Уровень Аудио Микширования.  

(3) Тип аудио: настройка включает кнопки Вкл 

нормальный режим и режим для слабослышащих (For 

Hard of Hearing).  

(4) Основной предпочтительный язык: 

Нажмите OK и затем используйте ▲ / ▼, чтобы выбрать 

основной предпочитаемый язык. 

(5) Второй предпочитаемый язык: 

Нажмите OK и затем используйте ▲ / ▼, чтобы выбрать 

второй язык Second Preferred Language 

Руководство по настройке: Руководство по 

обновлению в режиме ожидания: кнопки Вкл., Выкл  

Техническая настройка: 

 (1) Автоматическое обновление сервиса: кнопки Выкл и 

Вкл.  

(2) Сервисная замена: кнопки Выкл и Вкл. 

(3)  Передача списка программ: передать список 

программ. 

- Настройка CA Module Set-up: для настройки функции 

карты CI. 

- Настройка PIN-код модуля CA: функция установки PIN-

кода CI. 

- Удаление списка услуг: удалить службу CI. 

 Примечание. Настройка CA-модуля, PIN-кода CA-

модуля и удаление списка услуг недоступны для 

некоторых моделей телевизора. 

 

   



  ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕЛЕВИЗОРА 

Снимки и режим дисплея 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Настройка изображения: 
- Режим изображения: оптимизация качества 
изображения для снимков общего типа. 
Используйте ▲ / ▼ для прокрутки 
предустановленных настроек изображения: 
«Стандарт», «Динамичный», «Кино», «Спорт» и 
«Личный». 
- Расширенные настройки: 
Доступ к расширенным возможностям 
улучшения качества изображения. 
Яркость: регулировка яркости изображения. 
Цвет: регулирует насыщенность цвета. 
Контрастность/ ясность изображения: 
продвинутая техника для улучшения качества 
изображения. 
Сброс: сброс настроек изображения. 
 

Настройка дисплея 
- Режим экрана дисплея: отрегулируйте размер 
изображения. Используйте ▲ / ▼ для 
прокрутки предустановленных настроек: 
Широкий формат, Нормальный, Полный и 
Масштаб. 
- Автоэкран: автоматическая настройка режима 
экрана в зависимости от сигнала. Включите и 
выключите телевизор. 
 

 

Звук 
Звуковая настройка: функции регулировки 
звука и динамиков.  
-Режим настройки звука: оптимизируйте 
качество звука для общего контента. 
Используйте ▲ / ▼ для просмотра 
предустановленных настроек звука: Спорт, 
Стандарт, Кино, Музыка и Новости. 
- Объемный: Воспроизводит реалистичный 
объемный звук при воспроизведении 5.1-
канальных аудиоисточников. Включите и 
выключите телевизор после установки 
настроек. 
- Дополнительные настройки: доступ к 
дополнительным параметрам улучшения 
качества звука. 
Настройка громкости: 
1) Автоматический Auto Volume: поддерживает 
постоянный уровень громкости для всех 
программ и входов.  Включите и выключите 
телевизор после установки настроек.  
2) Баланс: отрегулируйте баланс динамиков. 
3) Громкость цифрового аудиовыхода: 
применяется только для PCM. Уровни 
громкости между PCM и сжатым звуком будут 
отличаться. 
4) Задержка выхода цифрового звука: 
установите время задержки для цифрового 
звука. 
5) Смещение громкости: отрегулируйте уровень 
звука текущего входа относительно других 
входов. 
Звуковой режим: 
 1) эффект объемного звучания:  Используйте ◄ 
/ ► для прокрутки  Эффект объемного 
звучания.  
 2) Эквалайзер:  Используйте ◄ / ► ▲ / ▼ для 
прокрутки  Эквалайзер.  
Сброс: сбросить все настройки звука.  
 
Размещение на телевидении: выберите способ 
размещения телевизора. Установите телевизор 
на устойчивую опору или стол.  Предусмотрено 
крепление телевизора на потолке или на стене. 
 
Размещение цифрового аудио выхода: 
оптический выход для аудиосигналов устройств 
Digtal Audio Out.  
Режим Dolby Digital Plus: кнопки Вкл. и Выкл.  
 



         ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТЕЛЕВИЗОРА 

SMART Зона  

 
 
 
 
Наслаждайтесь музыкой/ Enjoy Music: 

выберите эту опцию, чтобы войти только в 

режим аудио  

Быстрое воспроизведение/ Fast Cast:  

Приложение, которое быстро доставляет 

мобильный контент, такой как фотографии, 

видео, музыку и многое другое, на 

телевизионные терминалы. Fast Cast. 

Выполните следующие операции: 

1.Скачать мобильное приложение Fast Cast. 

2.Мобильный телефон и телевизор 

подключены к одному и тому же Wi-Fi. 

3. Найдите устройство и подключите телевизор. 

 

 Примечание: 

1.Эта функция может быть недоступна для 

некоторых мобильных устройств, и при 

условии поддержки чипсетом формата 

файлов. 

2. Рекомендации рабочей среды: 

A: Рекомендации по скорости локальной сети 

на: 1М / с ~ 2 М / с.  

B: Форматы файлов: MP4  ,  AVI  ,  TS  ,  FLV  ,  

f4v  ,  m3u8 (зависит от поддерживаемого 

чипсета).  

Таймер сна: опции включают:  Off (Выкл), 

10мин, 20мин, 30 мин,  60 мин, 90 мин, 120 мин 

и 180 мин.  

Мировое время:  Войдите, чтобы добавить 

Мировые часы.  

Ночной режим: включите, чтобы сохранить 

громкость и яркость и не мешать окружающим. 

Четкий звук и яркость на устанавливаются на 

низком уровне.  

 

 

 

 

 

 

Система 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Язык / Language:  Используйте ▲ / ▼ для 
прокрутки списка  Языки и выберите нужный 
язык.  
 
Среда / Environment:  Войдите, чтобы 
установить режим Дома или Магазин.  
 
-Домашний режим: Вы сможете просматривать 
стандартные настройки для режимов 
изображения и звука. 
 
-Режим магазина / Shop Mode: вы можете 
наслаждаться расширенными настройками 
режимов изображения и звука. 
Примечание. Настройки меню «Изображение» 
будут недоступны при выборе «Режим 
магазина». 
 
Демо-версия магазина: войдите, чтобы 
установить E-стикер.  
Заметка: E-стикер может не подходить для 
некоторых моделей телевизора.  
 
Питание: войдите в режим настроек питания.  
- Включение Wake on Wifi: включить Wake в 
настройках WIFI. 
- Сеть в режиме ожидания: включить настройки 
STR. 
 
Таймер сна: настройте телевизор на 
автоматическое выключение в определенное 
время. 
 
 
 
 
 
 
 

 



ДРУГАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

Smart Player  
Подключите USB-устройство к USB-разъему, на экране 

отобразится имя USB-файла, а затем нажмите OK для 

входа. Если устройство USB не подключено, интерфейс 

USB не будет отображаться. 

 

 

 

 

 

Видео: 

1.Выберите значок «Видео», затем нажмите кнопку «ОК» 

для просмотра файла фильма. 

2.Нажмите кнопку со стрелкой вверх, вниз, влево или 

вправо, чтобы выбрать нужный файл, и нажмите OK для 

воспроизведения. 

3.Во время воспроизведения видео нажмите OK на пульте 

дистанционного управления, чтобы отобразить игровую 

консоль. Для консоли воспроизведения нажмите кнопку 

«ОК» на пульте ДУ, чтобы воспроизвести и приостановить 

воспроизведение видеофайла. Левая клавиша пульта ДУ – 

это функция «Быстрая перемотка назад». 

4.Используйте кнопку , чтобы увидеть больше 

вариантов: Фото, Масштаб, Режим зацикливания, 

Субтитры, Аудио дорожка. 

5.Нажмите кнопку «Return» на пульте ДУ, чтобы 

остановить воспроизведение, и снова нажмите «Return» 

для выхода. 

Фото: 

1.Выберите значок «Изображение/ Picture», затем 

нажмите кнопку «ОК» для просмотра изображения. 

2.Нажмите кнопку со стрелкой вверх, вниз, влево или 

вправо, чтобы выбрать нужный файл изображения, и 

нажмите OK, чтобы отобразить. 

3.Во время показа изображения нажмите OK, чтобы 

отобразить игровую приставку. Для Предыдущего и 

Следующего кадра используйте дистанционную левую и 

правую клавиши. 

4.Используйте клавишу ОК, чтобы увидеть больше опций: 

левое вращение, правое вращение, ручное 

воспроизведение, информация, режим воспроизведения, 

фоновая музыка: вкл или выкл. 

Музыка: 

1.Выберите значок Музыка/ Music, затем нажмите кнопку 

ОК, чтобы прослушать музыку. 

2.Нажмите кнопку со стрелкой вверх, вниз, влево или 

вправо, чтобы выбрать нужный файл, и нажмите OK, чтобы 

воспроизвести. 

3.Консоль воспроизведения включает Предыдущий кадр, 

Воспроизведение / Пауза, Быстрая перемотка назад / 

вперед, Следующий кадр. 

Нажмите кнопку  , чтобы увидеть плейлист. 

4. Нажмите клавишу возврата на пульте, чтобы остановить 

воспроизведение. 

Диск: 

1.Выбрать значок диска Disk, затем нажмите кнопку ОК, 

чтобы выбрать папку. 

2.Нажмите кнопку со стрелкой вверх, вниз, влево или 

вправо, чтобы выбрать нужный файл, и нажмите OK, чтобы 

воспроизвести файл. 

Нажмите клавишу возврата пульта дистанционного 

управления, чтобы остановить воспроизведение 

 

Предупреждения и часто задаваемые вопросы 

 Внимание: Некоторые нестандартные мобильные 

устройства хранения могут быть не распознаны. 

Пожалуйста, измените устройство, чтобы использовать 

стандартный интерфейс обмена. 

 Примечание: Для кодирования файлов существует 

множество видов нестандартных методов 

кодирования, поэтому нельзя гарантировать, что эта 

система поддерживает форматы файлов с 

использованием любого метода кодирования. 

 

Часто задаваемые вопросы: 

1.При следующих (ниже) условиях эта система не может 

декодировать файл, и файл не может нормально 

воспроизводиться:  

-Параметры файла, такие как пиксель изображения, 

скорость кодирования аудио и видео файла, частота 

дискретизации аудио файла, превышают предел системы; 

- Формат файла не соответствует или файл поврежден. 

2.Горячая замена: не отключайте устройство, когда 

система читает или передает данные, избегайте 

повреждения системы или устройства. 

3.Обратите внимание на источник питания устройства, 

когда вы используете мобильный жесткий диск или 

цифровую камеру. Если источник питания недостаточен 

или нестабилен, вы можете столкнуться с проблемами во 

время работы или функция вообще не будет работать. В 

этом случае, пожалуйста, перезапустите устройство или 

отключите устройство от сети и подключите его снова, и 

убедитесь, что его питание в норме. 

4.Система поддерживает стандартные устройства USB1.1 и 

USB2.0, такие как стандартные USB-диски, MP3-плееры, 

мобильные жесткие диски и т. д. 

5.Для получения лучшего качества звука и видео, 

предлагается использовать внешнее устройство, 

соответствующее стандарту USB2.0. 

6. При воспроизведении видео с высокой степенью сжатия 

такие явления, как остановка изображения и длительный 

отклик меню, являются нормальными 

7.Для некоторых USB-устройств с источником питания, 

таких как жесткий диск большого размера, MP4 и т. д., 

рекомендуется использовать его с питанием, чтобы 

избежать нехватки электроэнергии. 

 



ДРУГАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

Поиск и устранение неисправностей 
Большинство проблем, с которыми вы сталкиваетесь на своем 

телевизоре, можно исправить, ознакомившись со следующим 

списком устранения неполадок. 

Нет изображения, нет звука 

1. Проверьте, не перегорел ли предохранитель или сработал 

автоматический выключатель. 

2. Подключите другое электрическое устройство к розетке, чтобы 

убедиться, что розетка исправна или сетевое питание подведено. 

3. Штепсельная вилка имеет плохой контакт с розеткой. 

4. Проверьте наличие источника сигнала. 

 

Нет цвета 

1. Измените цветовую систему. 

2. Отрегулируйте насыщенность. 

3. Попробуйте другой канал. Попробуйте прием черно-белых 

программ. 

 

Пульт дистанционного управления не работает   

1. Возможно нужно заменить батарейки. 

2. Батареи установлены неправильно. (см. польярность) 

3. Основное питание тв не подключено. 

 

Нет изображения, звук нормальный  

1. При необходимости отрегулируйте яркость и контраст. 

2. Возможно произошел сбой телевещания. 

 

Нормальная картинка, без звука 

1. Нажмите  Vol +  кнопка для увеличения громкости. 

2. Громкость отключена, нажмите кнопку отключения звука, чтобы 

восстановить звук. 

3. Поменяйте звуковую систему. 

4. Может произойти сбой телевещания с отсутствием звука. 

Неупорядоченная рябь на картинке 

Обычно это вызвано местными помехами, такими как автомобили, 

лампы дневного света и фены. Отрегулируйте антенну, чтобы 

минимизировать помехи. 

Снежные точки и помехи 

Если антенна расположена в периферийной области 

телевизионного сигнала, где сигнал слабый, изображение может 

быть испорчено точками. Когда сигнал очень слабый, может 

потребоваться установка специальной антенны для улучшения 

приема. 

1.Отрегулируйте положение и ориентацию внутренней / наружной 

антенны. 

2.Проверьте подключение антенны. 

3.Произведите точную настройку канала. 

Попробуйте другой канал. Может произойти сбой телевещания 

Зажигание 

Появляются черные пятна или горизонтальные 

полосы, или изображение дрожит или смещается. 

Обычно это вызвано помехами от системы зажигания 

автомобиля, неоновых ламп, электрических дрелей 

или других электрических приборов. 

Блуждающие блики 

Блуждающие блики вызываются приемом 

телевизионного сигнала по двум путям. Один из них - 

–рямой путь, другой прием отраженного сигнала от 

высоких зданий, холмов или других объектов. 

Изменение направления или положения антенны 

может улучшить прием. 

Радиочастотные помехи 

Эта интерференция приводит к появлению 

движущихся ряби или диагональных полос, а в 

некоторых случаях и к потере контраста на 

изображении. Узнайте и удалите источник 

радиопомех. 

 

 Примечание: Если разбился настройки 

телевизора, пожалуйста, обратитесь в отдел 

послепродажного обслуживания для решения 

возникшей проблемы. 

 

Способы установки телевизора 

Закрепите двойную опорную базу на бытовом 

приборе винтами, установка телевизора завершена. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Примечание. Иллюстрации ниже приведены 

только для справки и могут отличаться от 

реального внешнего вида конкретного продукта. 

  
БЕЗОПАСНАЯ УТИЛИЗАЦИЯ  
Ваше устройство спроектировано и изготовлено из высококачественных материалов и компонентов, 
которые можно утилизировать и использовать повторно.  
Ознакомьтесь с местной системой раздельного сбора электрических и электронных товаров. Соблюдайте 
локальные правила! 



Благодарим Вас за выбор техники VESTA.  
Компания-производитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию, дизайн и 
комплектацию товара без предварительного уведомления. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ИНФОРМАЦИЯ О ПРОДУКЦИИ 

Эти продукты были проверены на энергоэффективность при 220 В. 

 

Тип электрического 

устройства 

 

Тип 

энергоэффективности 

 

Энергопотребление в 

режиме ожидания 

(Вт) 

Потребление 

электроэнергии в 

выключенном 

состоянии (Вт) 

 
Коэффициент 

мощности (COS) 

V32LH4500  A 0,5 Не доступно 0,63 

32V1200 A 0,5 Не доступно 0,64 

V32KH5500 A 0,5 Не доступно 0,65 

V43KF5500 A 0,5 Не доступно 0,68 

UV43H1400 A 0,5 Не доступно 0,68 

43V3400 А 0,5 Не доступно 0,68 

43V3500 А 0,5 Не доступно 0,63 

50V3400 A+ 0,5 Не доступно 0,90 

50V3500 A 0,5 Не доступно 0,93 

 

Страна производитель: Узбекистан 

Дата изготовления: Вы можете увидеть информацию на этикетке продукта. 

Информация о потреблении энергии, предоставляемой с продуктом, 

определяется в соответствии с правилами каждой страны. 

+998 78 148-88-88 

 


